3agaum gns 3Kk3amMeHa no onTuke

Croit Bozibl TONMIIMHOM ho = 4 MM paccmarpuBaeTcs B MUKpockor. CHadaaa MUKPOCKOTT
YCTAaHABJIMBAIOT JIJIs1 HAOJIOICHHSI BEPXHEH MOBEPXHOCTH BOJIBI, @ 3aTEM CMEIIAIOT TyOyc
MHKPOCKOIIA JI0 TeX TOp, MOKa He OyIeT OTYETIMBO BUIHO AHO KioBEeThl. CMeIIeH e
TyOyca okaszanock paBHbIM h = 3 MM. HaiiTu mokasareib npeaoMIICHUS BOIbI.

Kak 3aBucut ot nnamerpa D cobuparormieii JIMH3bI APKOCTH ACHCTBUTEIHLHOTO
n300pakenust JIyHsl, eciiu ero CipoeKTUpPOBATh HA OeJIbli SKpaH.

3purenbHast Tpyba ¢ pokycHbIM paccTossHueM oobekTuBa f = 50 cm ycraHoBiieHa Ha
O6eckoHeuHOCTh. Ha kKakoe paccrosiHre Ha/lo EepeIBUHYTh OKYIISIP TPYOBI, YTOOBI SICHO
BUJICTh NIPEAMETHI HA paccTOsIHUK a = 50 M.

Paccrostnue ot namnouku 70 skpana L = 1 m. JIun3a, nomeménnas Mex1y HUIMH JaET
4yETKOE N300pakeHUEe JIaMITbl Ha SKpaHe MPH JIBYX MOJ0KEHUAX, PACCTOSHUE MEXKIY
koTopbimu { = 40 cm. Haiitu ¢okycHOE pacCTOSTHHE JTHH3HI.

B onbite FOHTa 110 nHTEphEepeHIIME MOHOXPOMATHYECKOTO CBETA C JUTMHON BOJHBI A
paccTosiHue nepuo HHTep(epeHIIMOHHON KapTUHBI OKa3aics paBHbIM A = 0,5 M.
Paccrosaune mexy mensmu d = 5 MM, paccTosiHue oT mieneit 1o skpana L =5 m. Haiitu
JUTMHY BOJHBI A

Ha skpaH ¢ 1ByMs y3KMMHM NapajijIeIbHBIMU LEISIMU NTaJat0T JIyYHd HEOCPEACTBEHHO OT
Comnia. [Ipu kakoM paccTostHUU 0 MEXITy IIEISIMU MOTYT HaOFOAaThCs
uHTepepeHIIMOHHbIE Tos1ockl? YiioBoi auametp Comnnia o = 0,01 pan.

KakoBa makcumanbHO A0IYCTUMA pa3HOCTb X04a Anﬂx ABYX I/IHTep(I)epI/IpyIOH_[I/IX BOJIH
AJII HEMOHOXPOMATHUYECKOTO HWCTOYHUKA? 3aluIInTe BBIPAKCHUC IJIA ATT'HX qcpe3 BpeMd

KOTCPCHTHOCTH T U IINUPHUHY CIICKTpPA AA HCTOYHHKA.

Kak 3aBucut ot nuamerpa D cobupatorieit JIMH3bI APKOCTh AEUCTBUTEIHLHOTO
n300pakeHMsl 3B€3/1bl, CIPOELIMPOBAHHON Ha SKPaH.



